



Corrección de errores del acuerdo 7/CG 22-12-2016 del Consejo de Gobierno de la Universidad de La Laguna por el que se modifica el punto 7 del artículo 31 del Reglamento de Régimen Interno del Departamento de Geografía e Historia

Advertido error en el acuerdo 7/CG 22-12-2016 del Consejo de Gobierno de la Universidad de La Laguna por el que se modifica el punto 7 del artículo 31 del Reglamento de Régimen Interno del Departamento de Geografía e Historia, publicado en el Boletín Oficial de la Universidad de La Laguna número 1, año II, de 12 de enero de 2017, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 12, en el segundo párrafo, línea segunda, donde dice: “por el que se modifica el punto 7 del artículo 37 del Reglamento de Régimen Interno del Departamento de Geografía e Historia”, debe decir: “por el que se modifica el punto 7 del artículo 31 del Reglamento de Régimen Interno del Departamento de Geografía e Historia”.